上海汽车集团股份有限公司 关于参与设立股权投资基金的后续进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大 遗漏。并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、概述

上海汽车集团股份有限公司(以下简称"公司")子公司上汽(常 州)创新发展投资基金有限公司(以下简称"常州创发基金")于 2023年5月16日与上海尚颀投资管理合伙企业(有限合伙)共同签 署了《嘉兴创颀创业投资合伙企业(有限合伙)合伙协议》,常州创 发基金作为有限合伙人参与"嘉兴创颀创业投资合伙企业(有限合 伙)"(以下简称"基金")的后续运作安排,详见公司于上海证券 交易所网站 www. sse. com. cn 发布的《上海汽车集团股份有限公司关 于子公司投资设立嘉兴创颀创业投资合伙企业(有限合伙)的公告》 (临 2023-022)。

二、备案进展

近日,本公司收到通知,基金已在中国证券投资基金业协会完成 备案. 备案信息如下:

基金名称: 嘉兴创颀创业投资合伙企业(有限合伙)

管理人名称:上海尚颀投资管理合伙企业(有限合伙)

托管人名称:上海银行股份有限公司

备案完成日期: 2023 年 5 月 29 日

备案编码: SGB917

特此公告。

上海汽车集团股份有限公司 董事会 2023年5月31日